



Уважаемые коллеги, ветераны педагогического труда, работники образования!

Примите сердечные поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

«Нет силы более могучей, чем знание; человек, вооруженный знанием, — непобедим», — сказал в своё время писатель Максим Горький. Его слова более чем актуальны и сегодня. 1 сентября мы считаем всенародным праздником, потому что жизнь каждого человека в настоящем или прошлом связана со школой. Это день, с которого начинается дорога в будущее для каждого из нас.

Низкий поклон и слова благодарности за ежедневный напряженный труд учителям и преподавателям, которые не только щедро делятся своими знаниями, учат подрастающее поколение пользоваться ими, но и воспитывают настоящих патриотов своего государства. Только образованный человек может преодолеть все препятствия, достичь глубины мудрости и высоты знаний, приобретенных человеческой цивилизацией. Пусть каждый урок будет подобен путешествию в неведомый ранее мир, пусть вам открываются новые горизонты!

Желаю теплых взаимоотношений и в учительском коллективе, и в каждом классе, и во всей школе! Пусть никогда ваш разум не отказывается от новых знаний, но всегда стремится к познанию и мудрости! Успешного всем учебного года, крепкого здоровья, счастья, неисчерпаемой энергии и творческих достижений.

С уважением,
председатель Кировской районной
организации Профсоюза

Светлана Паровая

